Enavoainntixd Teot ota Kegdhouo 3-4 Muyadixég Juvaptroeig 1

Adpxeia 90 Aentd

YtowyewoVeoion Afuoyhouv Kovotavtivog, Madnuatixde (Msc)

Ocpa 1
No peretioete ty ouvdptnon f(z) = v/z, z € C wc mpoc v pryadix dtopoptotpdTnTo.

Ocpa 2
Abveton n owvdptnon f(z) = 23 +ay® —i(2?y + ¢°), z =aw+iy € C. EZetdote v f wc mpog
Vv R —diagopiowotnta xou w0 € —diagpoploydtnTo.

Ocpa 3
‘Eotw t6moc D € € xaw ohépopyn ouvdptnon f: D — C. Av n (3 = 20) - f ebvau o\OpOpYT| GTO
D Bei€te 6t 1 f etvan oTodepn.

Ocpa 4 (Aveldpmnto pwTiaTa)

(1) Naavantigete ) ouvdptnon f(z) = cos(2?—1), z € C oe Suvopoocelpd yipw and to onueio
20 = 0.

sin(z? — 1)

(ii) Av n owdgmnon f(z) = cos(z 1)
abyxhong authc; Ednyrote 1o yewuetpnd.

€yer avdmtuypa Taylor oto 2y = —i molo 1 oxtiva

(ili) No OeiZete 6t 1) ouvdptnon f: D(0,4) — C pe tono

() = [Z =l [Z <—z‘>"22”z”]

n!

etvow xohd optopév xou ohbuopen 610 dioxo D(0,4). Eniore, va utohoyioete v napdywmyo
e foe xéde enueio tou D(0,4).

(iv) T xdde z € C del€re 6T
cosh?(iz) + sinh?(iz) = 1.

KAAH TTXH!



